

**CONSILIUL LOCAL
AL COMUNEI GUȘOENI
JUDEȚUL VÂLCEA**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi data 15.06.2020

În ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Gusoeni, județul Vâlcea la care participă un număr de 8 consilieri din totalul de 9 consilieri în funcție.

Domnul primar, Concioiu Nicolae, deschide lucrările ședinței și dă citire ordinii de zi înscrisă în convocarea nr. 2325 din 11.06.2020.

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

2. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale prin demisie, a mandatului de consilier local a domnului Enache Silviu, precum și vacantarea locului de consilier local.

3. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului supleantului aflat pe listele PSD și confirmat de Organizația Județeană Vâlcea, domnul Bîzoi Mihai.

Se supune la vot și se aprobă cu toți cei prezenți ordinea de zi.

Pentru punctul 1 din ordinea de zi, domnul Concioiu Marin face propunerea de președinte de ședință să fie domnul Lăutaru Ilie pentru o perioadă de trei luni începând cu luna iunie 2020.

Se supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu propunerea făcută și se aprobă cu 8 voturi pentru .

Domnul Lăutaru Ilie, președintele de ședință ales, propune ca doamna secretar general să dea citire procesului verbal al ședinței anterioare.

După citire nefiind obiecții se supune la vot și se aprobă cu toți cei prezenți.

Domnul primar Concioiu Nicolae, dă citire proiectului de hotărâre la punctul 2 privitor la încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale prin demisie, a mandatului de consilier local a domnului Enache Silviu, precum și vacantarea locului de consilier. După analiza și dezbateri se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

3. Se trece la punctul 3 înscris în ordinea de zi, proiect de hotărâre privind validarea în funcția de consilier local a următorului consilier supleant. Se analizează se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Se dă citire Procesului verbal de validare a consilierului local, Bîzoi Mihai prin care comisia constată validarea acestuia, iar apoi domnul Bîzoi Mihai depune jurământul.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ SECRETAR GENERAL CONSILIERI

LAUTARU ILIE

MARGHITA MONICA